

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASON,  
PUBLISHERS LIMITED

Sat, Feb. 1, 1964 (Vol. 25 No. 237 Page 1)

癸卯年  
十二月十八日  
庚辰金氏年  
廿二立春

報費	每月	五元
報費	每季	十五元
報費	半年	三十元
報費	全年	六十元
零售	每份	五分

每日廣告  
一消兆李

### 越南新強人首次官方鷄尾酒會 籲請西方支援

## 越南反共戰爭

【西貢一日專電】南越新強人官鷄尾酒會，呼籲西方國家一致支持越南反共戰爭。他昨日在官鷄尾酒會上，完全不提，而在向各國外交人員包括法外代辦波拉內、阮光謂：彼深信南越及自由國家的人民，將必能繼續在物質與精神上支持反共戰爭。同時，希望全世界人民都知道越共是一個侵略者。

當時阮玉壽等在場。阮玉壽謂：彼於十日內即離開一切政府工作，退為平民。可能暫時繼續主持內政，直至新內閣成立時，始能離職。

阮光謂對記者稱：目前南越與巴黎的外交關係非常困難。一般認為有絕交之計。現在為表示堅決反對法國主張中立的政策，南越新強人革命委員會已將原任國防部長陳文登、軍事參謀總長黎雲金、警察局長梅寶璋等拘留監禁，並控以勾結外國人士，主張南越中立，影響反共實力，危害國家安全，將可能被審訊。

### 國共在聯合國戰鬥 有關問題分析報導

【聯合國總部一日美聯社電】自從法國承認中共之後，聯合國將見有復行而嚴重之論，尤其在華府及台北方面更感憂慮。

倘若共黨國家及其他國家多數同意中共加入聯合國而將國府逐出，聯合國將如何應付之，倘若若干國家同意兩個中國在聯合國內存在，則聯合國又如何應付之，此類問題，將令聯合國、安理會、華府及台北甚為困難。

倘若聯大有三分二國家投票將國府逐出，中共代表是否可進入聯合國之聯合國，答案無疑困難，雖然中國不願採取此種政策，不僅在各方面都顯露實行，而且演變成今日加國政策的基石。現在國際上正趨向和平，及提倡教育。

### 詹遜的反貧窮運動

「貧窮」一詞是具有對性的，現在全世界最富有的國家美國，正在動搖。詹遜總統，而蘇聯却把他們的貧窮已經消滅了。詹遜總統說，但是他們還繼續用「明天的樂園」來哄騙人民，看來他們今天的景況實在並不快樂。

在詹遜總統反貧窮運動之後，基督教的教義言論，在美國很多所謂窮人，實在比全世界半數以上的人，生，還要好的多。詹遜總統的政敵們認為，這一個反貧窮運動，完全是為了本年的總統選舉。芝加哥每日論壇發表了一篇以「窮人得福，我得選舉」為題的社論說：「在總統大選年中，人們對窮人的無邊憐憫實在令人感動。」

目前在戰爭中共黨候選人的黨章，議員，羅斯福州長，兩人反貧窮問題上的論爭，使得在旁觀的詹遜與其民主黨人感到非常高興。詹遜總統的調查所謂窮人的真象，他說：「我不同意所謂實際情況如何，為了給每人一點錢，而使一般小販之家的納稅者，永遠負擔這個經濟責任。他指出詹遜和其他人士所發表貧窮和先業是於缺乏之說。」

### 塞島和平露曙光 同意北大聯軍維持

【倫敦一日專電】希臘及土耳其兩國已同意北大西洋公約國派出和平軍，以維持塞島的和平。

根據塞島和平計劃，英美雙方亦同意最低限度「北大」派出一萬二千人，由塞島，而美國願意派出二千人，此外亦由英國，土耳其，希臘，兩德，意大利及加拿大等國，均派出軍隊參加，以組織成「北大」和平軍，保衛塞島和平。並建議其「中立國」派代表參加和平會議，以解決塞島兩派之衝突。

### 加東治安堪虞當局重兵守庫 恐怖份子密謀劫械

【渥太華一日專電】於今日凌晨，三人在加東軍第廿營軍士守衛下，但無人受傷或死亡。

警察謂：自從星期四，古壁一個軍庫被劫去一批軍械後，國防部已下令軍庫守衛加強戒備，由第廿營軍士守衛，當軍庫內有十名軍士守衛古壁倉庫時，槍聲四起，其中兩人立刻駕自駕車逃走，另一人則徒步奔奔，軍隊亦乘車追捕，但被逃去。

此間警察，該三人名單甚長，但無能判罪。關於恐怖份子或團體。

自星期四一倉庫被劫後，此間道查一輛紅色貨車，被劫後將被劫軍械運往，但尚未查出該車踪跡。

### 可成軍詩工業中心 東德送回美軍屍體

【聖高華一日專電】申詩林產公司經理，於星期四公佈：現已在巴和申河區初步建築，價值一萬五千元之紙漿及木板工廠。除此之外，該公司並計劃在山大森林工業公司訂約供應紙漿原料，該廠計劃於今年秋季，和申河河近岸成為工業中心，尤與該日送返此間。

【柏林一日路透電】美國一軍車隊在東德被擊落之三名美軍屍體，經送回美。

### 怒亦羞亦 開公體裸 杯利皮控人夫埃

【渥太華一日專電】此間一青年，主婚埃可斯夫人，廿一歲，原是德國模特兒，住西雲哥華埃斯哥五十六號，因發現美國「皮利杯」一雜誌，將其本人一絲不掛的裸體臥於白色熊皮地毯上的照片，改用假名埃利加·波倫，刊載於去年十一月版，第二三〇頁，乃即聘律師富利斯代表，昨日向此間高等法院法官官加加起訴，要求制止該雜誌出版人，編輯及攝影家等，不准再用埃利加此種照片，及其餘曾被攝影的一百四十九幅裸體照片。

據埃利加夫人稱：於去年五月，其時僅廿歲，適因其夫離離，為攝影家埃利加引誘，并簽合約，以八十五元的代價，攝影其裸體照片，埃利加夫人曾向漢尼說及，此種照片有傷風化，即由漢尼聲明不採用此種照片，來作藝術上裸體曲線美的研究。漢尼為美國芝加哥「皮利杯」出版公司之代理，設辦公室於雲哥華市定街五五八號。漢尼將埃利加夫人攝影裸體照片共一百五十幅，全套寄往「皮利杯」及自己保存。

現富利斯律師根據去年五月，埃利加夫人，依法仍屬兒童，既未經父母，丈夫，或法庭的許可，其所簽字的一切合約，均屬無效，乃具文連同「皮利杯」雜誌及顏色裸體照片十四張，一併呈交高等法院控訴。

### 法國承認中共政策 伊都奧皮首受影響

【非洲阿士瑪里一日美聯社電】中、總理周恩來與伊都奧皮國王思拉史於星期四開始討論一建交事宜。此為法國承認中共後，非洲第一個國家宣佈與中共建交。據可靠消息，伊都奧皮於一月廿二日已與中共達成共濟之七十二小時後即已與中共作外交上之接觸。

### 雲埠達權支社 團年春識通告

為通告事：本社昨經召集全體職員大會，決議：關於農曆團年及春識事宜，定於本月十日在本社禮堂舉行團年。十四日春識。連吉禮。席金共收五元。凡我社員如欲參加者，請預早到本社登記或大漢公報，洪門體育會報名。以便編排酒席。是所至盼。此佈。

中華民國五十三年元月廿四日  
社長周玉生  
書記吳二年

### 林福侃辭行謝啟

弟因家事返港，荷蒙雲埠洪門治黨，領袖，體育會，各叔父兄，親朋好友，設宴餞行，隆情厚誼，感銘五內，感戴時時，未遑一一酬謝，謹此致謝，以示感戴萬一。並祝新春聯意。

林福侃  
書記 梁杏沅

### 雲埠洪門體育會通告

為通告事：本會因有急務待商，定於本月廿八日(星期日)下午八時半，在黨社舉行全體大會，希列位會員屆時踴躍參加。共策進行。此佈。

全體會員知照  
右通告

### 楊慶邦拜別謝啟

恭啟者：慶邦親運雲埠，建德毫無。社團濫竽。久經寒暑。頃以子姪催催。言旋宗國。鳥倦飛而知還。人懷老而念舊。適蒙馬山總公所暨楊族宗親及戚友。贈贈以金牌。又款之隆。雲誼海情。感佩莫名。拜別倉卒。未克踴躍。伏祈汪涵。臨格依依。謹頌

中華民國五十三年元月卅日  
楊慶邦拜啟

### 雜貨舖廉價出賣

好地位。舖後有地方居住。欲知詳情。請電 423-2727

303 St. Valentine, Alta

### 彼得巴標

## PETER BABIUK

### 會計及審計員

ACCOUNTANT - AUDITOR  
INCOME TAX CONSULTANT

代理各項商業賬簿  
及入息稅報告  
除用西式方法填報外  
另附式中文副本與  
核對

欲知詳情電或函

TEL. 269-7244  
256 Union Bldg,  
803-1st. St., S. E.  
Calgary, Alta.

TEL. 562-2565  
P. O. Box 275  
Blairmore, Alta.

## 青聯

慶祝成立十周年暨春節電影歌舞大會  
特選映二部中國大型彩色藝術片

### 「寶蓮燈」

### 「歡天喜地」

日場加演文藝節目：孔雀舞、劍舞、紅綢舞、啞劇、諧劇、國樂合奏

夜場加映彩色歌舞片 百鳳朝陽

地點：麥市的戲院  
日期：二月九日(星期日)

日場：下午一時正  
夜場：下午七時正

門票代售處：群青書社、華新書局、人民書店、萬千書店、新生活